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Цели и задачи: 

- Закрепить и обобщить знания детей о ПДД, сигналах светофора, дорожных 

знаках. 

- Формировать у детей осознанное отношение к соблюдению ПДД в 

жизненных ситуациях. 

- Развивать у детей умение договариваться, действовать сообща. 

- Вызвать положительный эмоциональный отклик на участие в играх 

соревновательного характера. 

Оборудование:  

1. макет светофора, по 3 обруча: красный, желтый, зеленый, по 10 (шариков) 

красного, желтого и зеленого цвета; ,свисток, конусы , знаки , аптечка, игрушки,3 

руля, 3 самоката, медали  

2. Музыкальный центр.  

3. Диск с музыкальными записями.  

Роли: Баба Яга, ведущий. 

Ход мероприятия. 

 

Ведущий.  
Здравствуйте, ребята! Сегодня мы с вами собрались здесь, чтобы поговорить об 

очень важном - правилах дорожного движения, культуре поведения на дорогах. 

Мы живем в красивом городе с широкими зелеными улицами и переулками. По 

ним движется много легковых и грузовых автомашин. Они мчатся на большой 

скорости и только постоянное соблюдение правил дорожного движения 

позволяет нам уверенно переходить улицу и не попасть в беду. 

Баба Яга: Летела я в ступе над городом. Ступа сломалась, мне пришлось 

приземлиться и идти пешком домой в лес через город. Пыталась я перейти 

дорогу, но меня полицейский остановил: «Как вам, бабушка, не стыдно! Из-за 

вас может произойти авария. Разве вы не знаете, что дорогу нужно переходить 

на перекрёстке, там, где есть или светофор, или «зебра». Что мне, зебру с собой 

водить, уложить на дорогу и по ней ходить? Заставил меня этот инспектор какие-

то правила дорожного движения учить. Что это за правила такие? И что это за 

чучело трёхглазое? (показывает на светофор). У нас в сказочном лесу такой 

штуки нет! 

Ведущий: Ничего ты Баба Яга не знаешь! Ребята, поможем Бабе Яге выучить 

правила дорожного движения? - что же это за предмет с весёлыми огоньками? 

(ответы) 

1 «Кто быстрее соберёт светофор» 

Перед участниками лежат шарики: к, з, ж. Первые участники берут шарик 

любого цвета, бегут между конусов, добегают до обручей и кладут его 

соответствующего цвета обруч. Возвращаются в свои команды передают 

эстафету следующим участникам. Побеждает та команда, которая быстрее и 

правильнее выполнит задание. 

Ведущий: Ну что, Баба Яга, поняла сейчас, что такое светофор. 



Баба Яга: Спасибо вам, ребята! Теперь я буду знать, где надо дорогу переходить. 

Ну вот, я все сигналы светофора выучила, куплю себе машину и буду ездить на 

ней, у меня ступа все равно сломалось. 

Ведущий: Подожди, Баба Яга. Чтобы на машине ездить надо выучить дорожные 

знаки. 

Баба Яга: Чего-чего? Ты говори, да не заговаривайся. Нашла, понимаешь, 

ученую! Я еще хоть куда! Знаю я ваши знаки! 

Ведущий: Тогда отгадай загадки 

Загадки:   

1. Всем знакомые полоски, знают дети, знает взрослый,  

На ту сторону ведет, пешеходный (переход).  

2. Эй, водитель, осторожно!  

Ехать быстро невозможно.  

Знают люди все на свете -  

В этом месте ходят дети. (Знак "Дети").  

3. Знаков дорожных на свете немало  

Все бы их выучить нам не мешало.  

А это что за знак такой? («Подземный переход»).  

4. Тормози водитель. Стой! 

Знак запрет перед тобой. 

Должен знак ты соблюдать, 

«Под кирпич» не заезжать. («Въезд запрещен») 

2. Игра «Найди знак». 

Каждая команда берется за руки, образуя круг. В середину каждого круга входят 

воспитатели, показывают дорожный знак, объясняют его значение. Под музыку 

дети ходят врассыпную. Когда музыка кончается,  

все играющие должны быстро найти свой знак и встать в свой круг, взявшись за 

руки, а воспитатели со знаками, должны поднять свой знак над головой. Игра 

повторяется несколько раз. 

Баба Яга: Ну все. Я сигналы светофора и знаки выучила, сейчас могу и машину 

купить. 

Ведущий: Нет, Баба Яга, чтобы водить машину надо еще правила движения 

выучить. 

3.Эстафета «Внимательный водитель» 
С рулем в руках нужно оббежать вокруг все фишки, не задев их, вернуться 

обратно, передать эстафету (старшие группы оббегают конусы змейкой). 

Ведущий: а еще необходимо взять с собой аптечку. Вдруг что в дороге случится. 

Ты знаешь, что должно быть в аптечке? 

Баба Яга: нет!  

4. Собери аптечку 

Каждый участник по очереди пролазит в обруч, добегает до стола, на котором 

лежат: бинт, салфетки марлевые, лейкопластырь, йод, термометр, цветные 

карандаши, краски, альбом, мячик, кукла и т.д., берет один предмет, 

необходимый в аптечке и, пролезая через обруч, возвращается назад. Последний 

игрок бежит к аптечке, закрывает её и возвращается обратно. 



Баба Яга: Вот это да, я и не знала, что аптечка должна быть в каждой машине!  

Ведущий: а правила поведения в автобусе ты знаешь? В автобусе нельзя 

толкаться и отвлекать водителя. Сейчас мы тебе покажем 

5. Эстафета «Водитель автобуса» 
Первый ребенок (капитан)– водитель, остальные – пассажиры. Капитан 

команды, надев на себя обруч, оббегая ориентир, захватывает первого 

«пассажира» в обруч, пробегает с ним по намеченному маршруту, «высаживают» 

его на «остановке», возвращается к команде и сажает следующего, и так пока не 

перевезёт всех членов команды, «пассажиров» 

Баба Яга: Ну все, теперь я все знаю, можно и машину покупать! 

Ведущий: Давай сначала на самокате попробуй прокатиться! 

6. Эстафета « Езда на самокате» 
Дети по очереди едут на самокате, объезжая фишки, передают эстафету. 

Баба Яга: Да, ребята, вы молодцы! 

Ведущий: Баба Яга, я с тобой согласна, наши дети действительно молодцы. Они 

хорошо знают правила движения и дорожные знаки. И тебя научили. 

Баба Яга (вдруг спохватывается): Ой, у меня же были подарки для вас! Куда же 

они подевались? (ищет). Вот же они! – раздает детям светофорчики, чтобы дети 

помнили о правилах дорожного движения. 

 


